## 特定健診等結果データの送付先及び代行機関番号

特定健診等結果データの請求については、毎月の受付日までに、以下の送付 先に特定健診等結果データの送付をお願いいたします。受付日は別に掲載して います「特定健康診査・特定保健指導等データ受付日・支払日のお知らせ」を ご確認ください。

## 【送付先】

〒650-0021 神戸市中央区三宮町1丁目9番1-1801号 兵庫県国民健康保険団体連合会 保険者支援部事業課健診システム係 TEL(078)332-9502(直通) FAX(078)332-0986

- ※郵送する場合は、出来るだけ書留等で送付ください。
- ※送付する際は、必ず封筒に「特定健診等データ在中」と記載ください。

## 【代行機関番号】

本会に結果データを送付する場合、結果データのファイル名に指定する提出先機関番号は次の代行機関番号(連合会番号)を設定してください。

兵庫県国民健康保険団体連合会

92899020

- ※その他の請求に係る留意事項については、「特定健診等結果データの請求に 係る留意事項」を参照ください。
- ※他の都道府県連合会等の代行機関番号は、次の厚生労働省のホームページを ご確認ください。

(http://www.mhlw.go.jp/bunya/shakaihosho/iryouseido01/pdf/info03f-21.pdf)